

## ERRATA, REF v. 11, n. 1, 2003

1. No Sumário (página 3), o título correto do artigo de Annateresa Fabris é “Cindy Sherman ou de alguns estereótipos cinematográficos televisivos”.
2. No Sumário (página 3) e nos cabeçalhos das páginas 90, 92, 94, 96, 98, 100, 102, 104 e 106, onde se lê Edward J. McCaugahn leia-se Edward J. McCaughan.
3. No Sumário (página 4) e na seção Colaboradoras/es (página 331), onde se lê Miriam Adelman leia-se Miriam Adelman.
4. Na página 18, o título do texto de Noemi Jaffe é “.....”.
5. Na página 19, onde se lê Leonora de Barros leia-se Lenora de Barros.
6. Na página 59, o crédito correto para Rosviitha Blume é “Revisão das citações em alemão”.
7. Na página 216, faltou a indicação dos nomes da tradutora (Eleonora Castelli) e do revisor (José Renato de Faria).
8. No cabeçalho das páginas p. 219, 221 e 223, onde se lê “Publicações feministas no Brasil: compartilhando experiências”, leia-se “Publicações feministas brasileiras: compartilhando experiências”.
9. Na página 233, as *key words* do artigo “Uma espiada na imprensa das mulheres no século XIX”, de Zahidé Lupinacci Muzert, são *memory* e *feminists periodicals*.
10. Na página 303, o título correto no cabeçalho é “Relatório da 3ª Sessão do I Encontro Brasileiro de Publicações Feministas”.